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4.1 HEE%M
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4.1.2 AHRHREE: <T70%.
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Xo——nHEVI AR HEE, ng/ u Ll
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D. 1 #fik
D. 1.1 METT%

e Thermo Fisher 24 F]H Qubiitd BIAZMRE B VG HEATICME . ARIEIR R )
K, EEIERE (10~120) ng/uL WKEEVEHEI N MR BRAREYI I, HEWE 3 K, IHEIRER
HRZE,

D. 1. 2 P& itk
FRAEND T - 306 48 [ A UEARUE Y B, WK = 10ng/ 1 L, M0 TR AN B 1, <10%(k=2).
MMM : 2L, 10uLy 100 L, 2040 u L, ZiditBEih e ok,
D. 2 MEHREY
IR RME R
8X =X - X, (D. 1)

A

SX——IKE/RMEIRZ, ng/ vL;

X ——E 3 N EAE S ARFME, ng/ wL;

Xo——hrdEPD S bR HE(E , ng/ 1w Lo

PN XN XA BT, FR2ARYE A (1), IR R 22 1A bm AN B 2 B2 1T R N

u(4x) = \/clzuz(Y) + c2u?(X,) = \/uZ(Y) + u2(X,) (D. 2)
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IR 215 AR ER 22 o

_831-827
ST 7433 7
(X) 0.045 0.052
Uy =—n=0.
V3

(2) PRAE(E SIN AbRAE AN E S5
PRAEE AN E BE F A IEAREPD BIE P28 Y, BAREE IR 1, Pt DARRHEANEA 5E B -

0.03
'LI,(XO) = T = 0.015
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